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Mentions légales – Conditions générales d’utilisation
Présentation générale
 CAP ‘ES : Conseil Accompagnement & Performance des ESSMS, Etablissements sanitaires et organismes d’évaluation
Adresse : 7 rue de Passant – 33740 Arès
Contact : capes.sbu@gmail.com
Publication : Sylvère BUREL
Entreprise individuelle – SIRET 813560026 00011 – APE 7022Z.
Vous êtes actuellement connecté au site internet de CAP ‘ES.
L’utilisateur ayant accès à ce site s’engage à se conformer aux présentes conditions d’utilisation.   
Conditions générales d’utilisation du site web
 L’utilisation du site web https://www.cap-es.com implique l’acceptation pleine et entière des conditions générales d’utilisation décrites ci-dessous. Ces conditions d’utilisation sont susceptibles d’être modifiées ou complétées, les utilisateurs du site sont donc invités à les consulter de manière régulière. Wix héberge le site cap-es.com et en est l’éditeur., via le logiciel mis à disposition du public.
Propriété intellectuelle
CAP ‘ES est propriétaire et titulaire des droits, de tous les éléments qui composent ce site notamment les textes, illustrations, photos, vidéos, bandes sonores… Toute reproduction, représentation, diffusion ou rediffusion, totale ou partielle, du contenu de ce site par quelque procédé que ce soit sans l’autorisation expresse et préalable de https://www.cap-es.com   est interdite, et constituerait une contrefaçon sanctionnée par les articles L 335 – 2 et suivants du Code de la Propriété Intellectuelle.  
Politique de confidentialité
 Les informations recueillies sur ce site sont enregistrées dans un fichier informatique par Sylvère Burel pour la gestion de la relation client, la réalisation de nos prestations, l’information de nos prospects et nos clients. Elles sont conservées uniquement au sein de CAP ‘ES.
Nous les transmettons à aucun tiers (partenaires, fournisseurs…) et en aucun cas, sauf accord préalable du client dûment signé. CAP ‘ES s’engage donc à traiter anonymement les données collectées et à ne pas les partager.
En application de l’article 27 de la loi 78 -17 et du 6 janvier 1978 « Informatique et libertés », vous disposez d’un droit d’accès et de rectification aux informations qui vous concernent et vous pouvez les faire modifier ou supprimer. Il suffit de nous faire parvenir votre demande via le formulaire de contact ou par courrier à l’adresse indiquée ci-dessus dans le paragraphe “Présentation générale”.
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